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публичных слушаний по проекту «Внесение изменений и дополнений в правила землепользования и застройки сельского поселения Кармасанский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан»

 					 	Дата проведения: 16 сентября 2016 года
Место проведения:  РБ, сельское поселение Кармасанский сельсовет, 
с. Кармасан,  ул. Центральная, 1
актовый зал администрации сельского поселения Кармасанский сельсовет   
Начало заседания:  «10 час. 00 мин.»

Председательствует:
Паличев К. И. – заместитель председателя комиссии - главный архитектор администрации муниципального района Уфимский район РБ.
Президиум:  
Фаткуллин А. Н. – глава сельского поселения Кармасанский сельсовет муниципального района Уфимский район РБ.
Мусин Р. М. – старший техник-программист сельского поселения Кармасанский сельсовет муниципального района Уфимский район РБ.
Фаткуллин М. М.  – депутат сельского поселения Кармасанский сельсовет муниципального района Уфимский район РБ.
Мусабиров С. М. – депутат сельского поселения Кармасанский сельсовет муниципального района Уфимский район РБ.
Исламова Л. В. – управляющая делами сельского поселения Кармасанский сельсовет муниципального района Уфимский район РБ.

Секретарь комиссии:
Корокозова Т. А. -  Начальник отдела проектирования и градостроительства муниципального бюджетного учреждения «Управление землеустройства, архитектуры и строительства муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан».
 
На заседании присутствуют жители сельского поселения Кармасанский сельсовет. Всего присутствует 9 человек. (Журнал регистрации прилагается).

	Присутствующие заслушали выступающих:	

Фаткуллин А. Н.   (глава сельского поселения Кармасанский сельсовет муниципального района Уфимский район РБ), открыл заседание, представил членов комиссии, предоставил слово Паличеву К. И. 
          Паличев К. И.  (главный архитектор администрации муниципального района Уфимский район), сделал доклад, что Советом сельского поселения Кармасанский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан от 25 августа 2016 года за № 88 принято решение о проведении публичных слушаний по проекту «Внесение изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Кармасанский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан», которое было опубликовано в районной газете «Уфимские нивы» от 30 августа 2016 года № 69 (11309). Рассказал о составе рассматриваемого проекта «Внесение изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Кармасанский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан», его законодательной базе, целях, порядок применения Правил и внесения в них изменений. Сообщил о том, что внесены изменения в графическую и текстовую части, в связи с расширением населенных пунктов, появлением новых промышленных предприятий, согласно утвержденному генеральному плану развития сельского поселения Кармасанский сельсовет.
  	Сообщил, что на каждое обращение присутствующих будет подготовлен ответ, даже если вопрос не относится к рассматриваемому проекту.
Во время проведения публичных слушаний поступило одно устное замечание от главы сельского поселения Кармасанский сельсовет.
	Фаткуллин А. Н.: попрошу обратить внимание на технические ошибки, обнаруженные в наименовании названий населенных пунктов - с.Асаново, д.Юлушево. Их надо устранить.
	Юмагузина А. Ф., Фаткуллина Р. И. (жители с. Кармасан) – попросили подробнее рассказать о развитии населенного пункта с. Кармасан. 
	Корокозова Т. А. - показала на графическом материале развитие села Кармасан, в соответствии с генеральным планом сельского поселения, рассказала о планируемой застройке, развитии транспортной схемы движения, отметила отсутствие на территории сельсовета объектов негативного воздействия – каких-либо предприятий, производственно-коммерческих комплексов.
Паличев К. И. (заместитель председателя Комиссии) – поздравил всех присутствующих с окончанием публичных слушаний по рассмотрению проекта «Внесение изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Кармасанский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан».  
	По результатам публичных слушаний комиссия вынесет решения. Результаты публичных слушаний будут опубликованы в газете «Уфимские нивы» и на официальном сайте сельского поселения Кармасанский сельсовет муниципального района Уфимский район в сети «Интернет».  


	Члены районной комиссии по проведению публичных слушаний в сфере градостроительной деятельности на территории муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан
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Секретарь комиссии                                                                    Т. А. Корокозова 
                                                   
